Kugelrund

Losungen zu den Leistungsaufgaben

El Aus u=2mr=57 folgt r=5% und mit O =4 -2 ergibt
sich O =41r- (%)2 = 5772 Beriicksichtigt man eine Nahtzu-
gabe von 10 %, so erhalten wir 11-0=11- 5772 =11376.

Insgesamt werden also rund 1138 m?2 Leder verarbeitet.

H O =4m- (3)% Oyurre = 632 - Aus der Gleichheit der
Oberflachen folgt § = \/%a. Fiir die Volumina gilt dann

v (\/%)333 und Vi, ., = @ SchlieBlich folgt

=4
Kugel 3T
4 3 )3_.[6
Viugel Vwiirtel = ;n(\lﬁ) = \/;~ 1,38 d.h. das Kugel-

volumen ist etwa um 38 % grofer als das Wiirfelvolumen.
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